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Pacuyer croumocTu niaTHLIX 06pa30BaTe/IbHBIX M HHBIX BHIOB YCJIyT
MBYJIO «I'iuHumeBcKkast AeTCKasi IIKOJ1a HCKYCCTBY

Hacrosiumii pacuer paspa6otas B cootsercTBuu co .50 'paxkaaHckoro koxekca PO,
co cr. 101 ®enepanbroro 3akona «O6 obGpasoBanum B Poccuiickoit ®exepaimm» OT
29.12.2012r Ne 273-®3, Ilocranosnenriem Ilpasurensctsa PO ot 15.09.2020 r. No 1441
«O6 yreepxnenun IlpaBun OkasaHus IUIATHBIX 0OPa30BATEIBHBIX yCIIyr», HOpMamu
JCMCTBYIOIIETO 3aKOHOJATENbCTBA, YCTABOM YUPEKICHHUSA W JIOKATBHBIMA AKTAMM IIKOJIBI
MCKYCCTBY.

Kamkyasimus ycayrn no Ilymxunckoii kapre «KoHuepT yuammxcst u
npenoaaBareJie mwKoJab» (1 yac)

PacueT niensl 1.a Oka3zaHue yCIIyru:
3apabotnas miarta 3a 1 yac npenogasaress (C HAYUCICHUEM):
33 981 py6./72*1=471,96 pyo6.
471,96 py6.*30,2%=142,53 py6.
471,96 py6.+142,53 py6.=614,49 py6.
3apaborHas mara 3a 1 yac koHUepTMeiicTepa (¢ HauUCIeHHEM )
33 981 py6./96*1=353,97 py®6.
353,97 py6.*30,2%=106,9 pyo0.
353,97 py6.+106,9 py6.=460,87 py6.
3apabotHas nyara 3a 1 gac y6opiurka ciykeGHbIX TOMEImeHunH (¢ HaunucIeHHeM):
15 279 py6./20*¥1/6 =97,94 py6.
97,94 py6.¥30,2%=29,58 py6.
97,94 py6.+29,58 py6.=127,52 py6.
3apabortnas miata 3a 1 yac 3Bykooneparopa (C HaUHMCIIEHHEM):
3 820 py6./20*1/2 =95,5 py0.
95,5 py6.*30,2%=28,84 pyo.
95,5 py6.+28,84 py6.=124,34 py6.
614,49+460,87+127,52+124,34=1 327,22 py6.
Ilena no pacuery — 1 327,22 py6.;
[{ena no npeiickypanty — 150 py6. ¢ 1-ro yenosexa 3a 1 Guer.



Kaabkyiasiuus ycayru no Ilymkuncekoi kapre « Macrep-KJace o cyxomy
BaJISIHUIO U3 mepctu» (1 yac)

I'pynna — 10 yenoBek

3apaboTHas miaTa 3a 1 yac mpenoaaBaTess (C HAYUCICHUEM):

33 981 py6./72*1=471,96 pyO.

471,96 py6.*30,2%=142,53 py0.

471,96 py6.+142,53 py6.=614,49 py0®.

3apaboTHas miaTa 3a 1 yac yoopiuka ciy>XeOHbIX TOMEIISHUH (C HAUUCICHUEM ):
15 279 py6./20*1/6 =97,94 pyO.

97,94 py6.%*30,2%=29,58 pyO.

97,94 py6.+29,58 py6.=127,52 py0.

3aTpaThl HA MaTEpHUA:

HaunmeHnoBanme Koua-Bo Iena 3a en., pyo. Bcero, pyo.
epcTh 1 150 150
Wrinbr 1 50 50
bynasku 1 10 10
Bycunku 1 5 5
['yOku 1 60 60
CrepxHU TSI KJest 1 2 2
Hroro: 277 pyo.

277 py0. *10 wes. =2 770 py0. — 3aTpathl Ha 0AHO 3aHsATUE HA 10 YeloBeK.

614,49+127,52+2 770 = 3 512,01 py®.
Ilena mo pacuery - 3 512,01 py0.;
[lena mo mpetickypanty — 350 py0. ¢ 1-To yemoBeka.

Kanbkyasiuus ycayru no Illymkunnckoi kapre «Macrep-kiaace no TN
(1 gac)

I'pynna — 10 yenoBexk

3apaboTHas miaTa 3a 1 yac npenoaaBaTess (C HAYUCIICHUEM):

33 981 py6./72*1=471,96 pyO.

471,96 py06.*30,2%=142,53 py0.

471,96 py0.+142,53 py0.=614,49 pyO.

3apaboTtHas miarta 3a 1 gac yoopIuka ciiy>KeOHbIX TOMEIICHHH (C HAYMCICHUEM):
15 279 py6./20*1/6 =97,94 pyO.

97,94 py©6.*30,2%=29,58 pyO.

97,94 py6.+29,58 py6.=127,52 py0.

3aTpaThl HA MaTEPHUAIL:



HanmeHnoBanme KoJua-Bo Ilena 3a en., pyo. Bcero, pyo.
Barman 1 35 35
Kpacku 1 80 80
detp 1 85 85
CrepxHU JUIsI KJest 1 2 2
bynasku 1 10 10
Bycunku 1 5 5
Hroro: 217 py0.

217 py0. *10 yesn. =2 170 py0. — 3aTparbl Ha OJIHO 3aHATHE HA 10 yenoBeK.

614,49+127,52+2 170 = 2 912,01 py®.
[ena no pacuety — 2 912,01 py6.;
[{ena mo mpetickypanty — 300 py6. ¢ 1-To yemoBeka.

Kanbkyasauus ycayru no Ilymkunckoit kapre «Macrep-kiaace no padore B
rpapu4eckoM peaaKkTope»

3apaboTHas miaTa 3a 1 yac npenoaaBaTess (C HAUUCICHUEM):

(1 uac)

I'pynna — 10 yenoBexk

33 981 py6./72*1=471,96 pyO.

471,96 py6.*30,2%=142,53 py0.
471,96 py0.+142,53 py0.=614,49 pyO.
3apaboTHas 1u1ata 3a 1 yac yoopuiuka ciykeOHbIX TOMEIIEHUH (C HAYUCICHUEM):
15 279 py6./20*1/6 =97,94 pyO.
97,94 py©6.*30,2%=29,58 pyO.
97,94 py6.+29,58 py6.=127,52 py0.

3aTpaThl HA MaTEPHUAI:

HaumeHoBaHue Kou-Bo Ilena 3a ex., pyo. Bcero, pyo.
Pyuku renesbie 1 40 40
Barman 1 35 35
dioMacTepsl 1 115 115
Hroro: 190 pyo.

190 py0. *10 ges. =1 900 py0. — 3atpaTsl Ha oaHO 3aHsATHE HA 10 YenoBek.

614,49+127,52+1 900= 2 642,01 py®.
Ilena no pacuery — 2 642,01 py0.;
Ilena no npetickypanty — 250 py0. ¢ 1-To yenoBeka.




Kanabkyasuus ycayru «Ctyaust Xxopeorpaguueckoro ucKyccTBa.
IIpakTH4yeckoe 3aHsATHE.»
(1 gac)

I'pynna — 10 yenoBek

3apaboTHas ruiata 3a 1 yac npenogaBaTens (C HAUUCICHUEM):
33 981 py6./72*1=471,96 pyO.

471,96 py6.*30,2%=142,53 py0.

471,96 py6.+142,53 py6.=614,49 pyO®.

3apaboTHas miata 3a 1 yac yoopiuka ciyKeOHbIX TOMEIEHUH (C HAUUCICHUEM ):
15 279 py6./20*%1/6 =97,94 py®.

97,94 py©6.*30,2%=29,58 pyO.

97,94 py6.+29,58 py6.=127,52 py0.

3apaboTHas miata 3a 1 yac KoHIepTMelicTepa (C HauuCICHUEM):
33 981 py6./96*1=353,97 pyO.

353,97 py6.*30,2%=106,9 py6.

353,97 py6.+106,9 py6.=460,87 pyO.

(614,49+127,52+460,87)*4= 4 811,52 py6.
[ena no pacuety — 4 811,52 py6.;
Ilena no npeickypanty — /5 py6./1 3anamue ¢ 1-20 uenogeka.
- 300 pyo./1 mecay (4 3anamus) c 1- 20 uenogeka.

Kanbkyasauus ycayru «OCHOBBI 00y4eHHUsI HTPe HA MY3bIKAJIbHBIX
UHCTPpYMeHTax (poprenuano, rurapa). UnauBuayajbHoe 3aHATHE.»
(1 gac)

3apaboTHas ruiata 3a 1 yac npenojaBaTens (C HAUUCICHUEM):

33 981 py6./72*1=471,96 pyO.

471,96 py6.*30,2%=142,53 py0.

471,96 py06.+142,53 py6.=614,49 pyO.

3apaboTHas miata 3a 1 yac yoopiuka ciay>KeOHbIX TOMEIEHUH (C HAUUCIICHUEM ):
15 279 py6./20*1/6 =97,94 pyO.

97,94 py6.*30,2%=29,58 pyO.

97,94 py6.+29,58 py6.=127,52 py0.

3aTpaThl HA MaTepHUa:

HanmeHnoBanme KoJua-Bo Ilena 3a ex., pyo. Bcero, pyo.

Terpaau 11t HOT 1 100 100

HTroro: 100 py®.




(614,49+127,52)*4+100 = 3 068,04 pyo.
[lena mo pacuetry — 3 068,04 py0.;
Lena no npevickypanty — 150 pyo./1 3anamue ¢ 1-20 uenosexa.
- 600 py6./1 mecauy (4 3anamusn) c 1- 20 uenoeexa.

Kaabkyasiuus ycayru « Kpykok mo 1eKOpaTUBHO-TPUKJIATHOMY UCKYCCTBY
«CBOMMH pyKaMu»»
(1 gac)

I'pynna — 10 yesoBexk

3apaboTHas 1utaTa 3a 1 9ac nmpenogaBaTess (C HAYUCICHUEM):

33 981 py6./72*1=471,96 pyO.

471,96 py06.*30,2%=142,53 py0.

471,96 py0.+142,53 py0.=614,49 pyO.

3apaboTHas miata 3a 1 gac yoopIuka ci1y>KeOHbIX TOMEIICHHH (C HAYMCICHUEM):
15 279 py6./20*%1/6 =97,94 pyO®.

97,94 py6.*30,2%=29,58 pyO.

97,94 py6.+29,58 py06.=127,52 py0.

3aTpaThl HA MaTEPHUAI:

HanmeHnoBanme Koua-Bo Ilena 3a ex., pyo. Bcero, pyo.
Kpacku 10 100 1 000
Bbywmara Genas lym. 250 250
bymara nietnast 10 60 600
Kapangamm 10 100 1 000
Kueit 10 60 600
[TnacTunmna 10 150 1 500
Pesunku 10 80 800
HTroro: 5 750 py0.

5 750 py6. — 3aTpaTs! Ha 3aHsaTHS Ha 10 YemoBek/MecsII.
4 (3aHATHS B MeCsI)

(614,49+127,52)*4+5 750 = 8 718,04 py0.
Llena o pacuetry — 8 718,04 py6.;
Ilena no npetickypanty — 125 pyo./1 3anamue ¢ 1-20 uenoseka.
- 500 pyo./1 mecay (4 3anamus) c 1- 20 uenogeka.




Kaaskyasuus yeayru «Pucyem Bmecre»
(1 gac)

I'pymna — 10 yesnoBex

3apaborHas miiara 3a | gac npenojasareis (C HAYUCTICHUEM ).

33 981 py6./72*1=471,96 pyO.

471,96 py6.*¥30,2%=142,53 py6.

471,96 py6.+14.:,53 py6.=614,49 py6.

3apa6orHas ruiara 3a 1 yac yGopimka iy XeOHbIX OMEIIECHHH (C HAYUCIICHHEM):
15 279 py6./20*%1/6 =97,94 py0.

97,94 py6.*30,2%=29,58 pyO.

97,94 py6.+29,58 py6.=127,52 py®.

3arparbl Ha MaTepUal:

HanmenoBanue Koua-Bo Ilena 3a en., pyo. Bcero, py60.
Kpacku 10 150 1500
Anpbom 10 60 600
Hroro: 2 100 py®.

2 100 py6. — 3arpatsi Ha 3aHATHAA Ha 10 yenoBEK/MeCHIL,
8 (3ansiTHii B MecsIL)
(614,49+127,52)*8+2 100 = 8 036,08 py®.
Ilena o pacuery — 8 036,08 py6.;

Ilena no npeiickypanty — 62,5 py6./1 3anamue ¢ 1-20 uenosexa.
- 500 py6./1 mecau (8 3anamuii) ¢ 1- 20 uenosexa.

[ naBHBIA YKOHOMHUCT

YrnpaBieHus KyJabTypbl,

MOJIOJIC)KHOM TOJIMTHKM B CIIOPTa

BpsIHCKOrO MYHMLIMIIAJIbHOTO PaoOHa jf% M.O. AGpameHKoBa



